[bookmark: _GoBack]y=ex.cos(x) ifadesinin sonsuz seri açınımını kullanarak 
a- xi=1.5 ve xi+1=3.0 alarak mutlak hata (Ɛ) 0.10000 ve bağıl hata (Ɛb) % 0.050 sağlanana kadar hesaplama yapınız.
b- xi=2.5 ve xi+1=3.0 alarak mutlak hata (Ɛ) 0.10000 ve bağıl hata (Ɛb) % 0.050 sağlanana kadar hesaplama yapınız.
Not: 
1- Çözüm yaparken sonsuz seri açınımının birinci terimi önce dikkate alınacak  daha sonra terim sayıları adım adım arttırılarak devam edilecektir. Örneğin 1. terim alınarak çözüm yapılacak ve hatalar hesaplanacaktır. Daha sonra ilk 2 terim alınacak ve hatalar hesaplanacaktır. Bu durum istenilen şartlar sağlanana kadar devam edecektir. 
2- Çözümler açık bir şekilde ifade edilecektir. Adım adım her şey yazılarak gösterilecektir.
3- Bulunan sonuçlar a ve b şıkları için en son ayrı ayrı tablo haline getirilecektir.
4- Virgülden sonra 5 hane dikkate alınarak çözümler yapılacaktır.

